

## В аэропорту Иркутска введен особый режим

Теперь людей прибывших из стран Юго-Восточной Азии сотрудники международного терминала встречают в перчатках и масках. Всех пассажиров подробно расспрашивают и тщательно осматривают.

Эти меры предприняты из-за возникшей угрозы массового заражения иркутян так называемой "китайской" пневмонией. Сегодня в Иркутском аэропорту собрались представители всех служб, которые осуществляют пограничный контроль.

Иркутск готов встречать "китайскую" пневмонию во всеоружии. По словам главного санитарного врача области Петра Каурова, угроза заражения существует. Поэтому на совещании пограничных, миграционных и санитарных служб решено ввести в городе усиленный режим. В частности, все сотрудники международного терминала иркутского аэропорта теперь работают в масках и перчатках. Бортпроводники международных рейсов обязаны отслеживать состояние пассажиров. Экипаж должен немедленно сообщить диспетчеру, если на борту есть больные с симптомами похожими на "китайскую" пневмонию. "Для начала заболевания характерны температура выше 38 градусов, озноб, мышечная и головная боль, слабость. На третий-шестой день появляются другие симптомы: затрудненность дыхания, одышка, недостаток кислорода", - говорит Валентина Тавдуль, заведующая санитарно-карантинным пунктом областного Центра санэпидемнадзора.

После приземления такой самолет отбуксируют на специальную санитарную стоянку. На борт должны подняться врачи-эпидемиологи и осмотреть людей. При необходимости заболевших госпитализируют. В больницах для них уже подготовлены отдельные боксы. За состоянием здоровья остальных пассажиров в дальнейшем будут тщательно следить.

Сотрудники аэропорта рассказывают, что им еще ни разу не приходилось использовать санитарную стоянку по назначению. Но если такая ситуация возникнет, то ей будет присвоен статус чрезвычайной. Пока поводов для беспокойства у иркутских врачей не было. Тем не менее, жителям области рекомендовано воздержаться от поездок в страны Юго-Восточной Азии, особенно в Китай, Гонконг, Вьетнам и Сингапур.

По данным Всемирной организации здравоохранения, на сегодняшний день "китайской" пневмонией болеет около двух тысяч человек. Умерло восемьдесят. Россию пока это заболевание обошло стороной.

Над выявлением вируса работают пять крупнейших лабораторий мира, но пока безрезультатно. Сложность в том, что заболевание протекает очень быстро. Врачи советуют при первых же симптомах немедленно обращаться в больницу.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК 2641 05.04.2003, 13:46

URL: <https://babr24.com/?ADE=6787> Bytes: 2429 / 2429 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)